

Author Correction: Global patterns in mangrove soil carbon stocks and losses

Trisha B. Atwood, Rod M. Connolly, Hanan Almahasheer, Paul E. Carnell, Carlos M. Duarte, Carolyn J. Ewers Lewis, Xabier Irigoien, Jeffrey J. Kelleway, Paul S. Lavery, Peter I. Macreadie, Oscar Serrano, Christian J. Sanders, Isaac Santos, Andrew D. L. Steven and Catherine E. Lovelock

Correction to: *Nature Climate Change* <https://doi.org/10.1038/nclimate3326> (2017); published online 26 June 2017.

In the version of this Article originally published, the potential carbon loss from soils as a result of mangrove deforestation was incorrectly given as '2.0–75 Tg C yr⁻¹'; this should have read '2–8 Tg C yr⁻¹'. The corresponding emissions were incorrectly given as '~7.3–275 Tg of CO₂e'; this should have read '~7–29 Tg of CO₂e'. The corresponding percentage equivalent of these emissions compared with those from global terrestrial deforestation was incorrectly given as '0.2–6%'; this should have read '0.6–2.4%'. These errors have now been corrected in all versions of the Article.

Published online: 27 November 2017
<https://doi.org/10.1038/s41558-017-0019-3>

Author Correction: In the observational record half a degree matters

Carl-Friedrich Schleussner, Peter Pflleiderer and Erich M. Fischer

Correction to: *Nature Climate Change* <https://doi.org/10.1038/nclimate3320> (2017); published online 30 June 2017

In the version of this Commentary originally published, in Figs 1 and 2 in the main Commentary, as well as Figs 3, 9 and 11 in the Supplementary Information, the colours for HadEX2 and GHCNDEX were incorrectly switched: HadEX2 should have been blue and GHCNDEX should have been red. This has now been corrected in the online versions of the Commentary.

Published online: 29 January 2018
<https://doi.org/10.1038/s41558-017-0055-z>

Author Correction: Whither methane in the IPCC process?

Patrick M. Crill and Brett F. Thornton

Correction to: *Nature Climate Change* <https://doi.org/10.1038/nclimate3403>, published online 29 September 2017.

In the version of this Commentary originally published, it incorrectly stated that in ref. 14 the search for evidence of the rapid release of old stored carbon as CH₄ in the Younger Dryas–Preboreal warming was 'inconclusive'; it should have read 'negative'. The timing of the Younger Dryas–Preboreal warming was incorrectly given as '14,000 years ago'; it should have read '11,600 years ago'. Additionally, in the figure legend, 'Geological sinks incl. oceans' should have read 'Geological sources incl. oceans'. These errors have now been corrected in the online versions of the Commentary.

Published online: 5 February 2018
<https://doi.org/10.1038/s41558-017-0035-3>